Hoverboard

Rick heeft een hoverboard. Het hoverboard heeft twee elektromotoren en
een accu.
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De accu van het hoverboard wordt opgeladen met een adapter.
De transformator in de adapter zet de netspanning van 230 V om in een
spanning van 36 V.

2p 20 De primaire spoel van de transformator heeft 690 windingen.
- Bereken het aantal windingen van de secundaire spoel. Neem aan dat
de transformator ideaal is.

1p 21 In de adapter zitten ook elektronica-componenten die de stroom maar in
één richting doorlaten.
Welke elektronica-component laat de stroom maar in één richting door?
A een diode
B een LDR
C eenNTC
D een relais

2p 22 In het hoverboard zit een accu met een capaciteit van 4000 mAh.

Rick kan het hoverboard 1,4 h gebruiken totdat de accu leeg is.
- Bereken de gemiddelde stroomsterkte.
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